



EDITAL Nº 002/2024/SEMCITUR
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/2024/SEMCITUR

A Secretaria Municipal de Cultura, Inovação e Turismo (SEMCITUR) torna público a retificação do item 5.5 do Edital de chamamento público nº 001/2024/PNAB-Aldir Blanc - Lei complementar nº 14.399/2022, para apoio e premiação a agentes culturais das demais áreas culturais, nos seguintes termos:

Onde se lê: No caso de não existirem candidaturas aptas em número suficiente para o cumprimento de uma das categorias de cotas previstas na seleção, o número de vagas restantes deverá ser destinado inicialmente para a outra categoria de cotas.

Leia-se: No caso de não existirem candidaturas aptas ou que não se inscreveram em número suficiente de vagas para o cumprimento de uma das categorias de cotas previstas na seleção, os projetos que ultrapassarem o limite de vagas em uma atividade da categoria poderão ser remanejados para uma outra atividade cultural, desde que seja na mesma categoria e dentro do limite das vagas das atividades que não houve inscritos;

São João da Baliza, 16 de maio de 2024.

LUCILENE TEIXEIRA LIMA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA, INOVAÇÃO E TURISMO
DECRETO Nº 037/2024

